

Гегемония США и их союзников уходит в прошлое. Американские санкции бьют по странам Африки, но не могут навредить России → стр. 4

Солнце праздник не омрачит. Ученые прогнозируют отсутствие магнитных бурь во время новогодних торжеств → стр. 6

Актер Сергей Волков: Жизнь в любом случае всегда будет богаче искусства, которое только отражает наше бытие, полное потрясений → стр. 7

Пятница

Ежедневный деловой выпуск | Weekend

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА 22.12.23

№ 242 (29611)



Издается с 6 декабря 1923 года
В 1973 году награждена орденом Трудового Красного Знамени

vm.ru

Салютов в новогоднюю ночь и на Рождество в российской столице не будет, сообщили 21 декабря в правительстве Москвы. В прошлом году, после голосования в «Активном гражданине», также воздержались от проведения новогодних фейерверков.



ЦИФРА ДНЯ

4 000 000 000

РУБЛЕЙ СОСТАВИЛ СОВОКУПНЫЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ЭФФЕКТ ОТ РЕАЛИЗАЦИИ НАЦПРОЕКТА «ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ ТРУДА». НА СЕГОДНЯ ЕГО УЧАСТНИКАМИ СТАЛИ БОЛЕЕ 220 КОМПАНИЙ ГОРОДА.

Вчера Всероссийский центр изучения общественного мнения (ВЦИОМ) подвел итоги 2023 года и дал прогнозы на 2024-й. О них рассказал генеральный директор организации Валерий Федоров.

Россияне ждут победы



Главные события, которые запомнились людям, в первую очередь затрагивают тему спецоперации. На втором месте — экономика: ее рост, стабилизация, поддержка малого бизнеса и так далее. Тройку главных тем этого года закрывают политические события. В том числе то, которое еще не произошло, — выборы президента России. Также к ним относятся выдвижение кандидатов на пост главы государства и начало избирательной кампании. На четвертой позиции разнообразные инициативы, события, связанные с внутренними делами государства: развитие страны, укрепление суверенитета, миграционная политика и прочее. Мы видим, что спектр запомнившихся тем достаточно разнообразен. Год был очень насыщенным, и это не могло не сказаться на эмоциональном восприятии. Традиционно мы спрашиваем население о том, с каким чувством они провожают уходящий год и встречают новый. В 2023 году поставлен исторический рекорд за 17 лет: за все это время результаты, которые мы получили, выглядят наиболее позитивно. Людей с пессимистическими ожиданиями только 11 процентов. Всего год назад их было вдвое больше.



ВАЛЕРИЙ ФЕДОРОВ
ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР ВЦИОМА

Что касается поющей России, то за 2023 год, по результатам опроса, 33 процента считают, что лучшим исполнителем стал Shaman. Среди певиц 19 процентов опрошенных проголосовали за Полину Гагарину. Главным актером 2023 года 12 процентов опрошенных назвали Константина Хабенского. Среди женщин 11 процентов лучшей считают Юлию Пересильд. На вопрос об ожиданиях на 2024 год россияне ответили, что прежде всего ожидают победы, мира и возвращения наших бойцов с фронта. На втором месте у населения выборы президента. Третью позицию заняла экономика: развитие страны, выход из кризиса, повышение уровня жизни и снижение цен. В целом 63 процента опрошенных считают, что предстоящий год будет для России хорошим. Всего 33 процента ожидают, что в 2024 году придется тяжело. В целом негативные прогнозы пошли на спад, а позитивные — в рост. В прошлом году 51 процент опрошенных ожидал худшего от 2023 года и всего 45 процентов — надеялись на лучшее.

Безграничные возможности

Городские проекты помогают молодежи развиваться, определяться с будущей профессией, проходить стажировку и находить работу

поддержка

Вчера в столице впервые прошел зимний фестиваль «Молодежь Москвы». Как городские власти поддерживают молодежь и в каких проектах она может участвовать, узнала «ВМ».

Сегодня в столице проживают почти 3,2 миллиона человек в возрасте от 14 до 35 лет. Самые активные представители молодежного сообщества собрались на первом зимнем фестивале, который объединил сотни ребят.

— Такой масштабный фестиваль именно в декабре мы проводим впервые. Участники могут познакомиться с проектами для молодежи, которые есть в Москве, посетить лекторий, завести новые знакомства и понять, как себя реализовать в нашем мегаполисе, — отметила руководитель проектного офиса «Молодежь Москвы» Маргарита Савинкина. Перед гостями фестиваля выступили российская телеведущая, тележурналист, преподаватель и общественный деятель Арина Шарпапова, руководитель отдела коммуникаций одной из крупнейших российских соцсетей Зоя Австрийская, председатель Общероссийского движения предпринимателей Андрей Ковалев и многие другие. Они поделились с молодежью своим опытом в волонтерстве, рассказали о работе в правительстве Москвы и цифровых технологиях будущего. Центральной частью фестиваля стала выставка «Москва — пространство возможностей». Участники проходили квест, посещали разные локации и знакомились с городскими и коммерческими



21 декабря. Руководитель проектного офиса «Молодежь Москвы» Маргарита Савинкина на первом зимнем фестивале, который объединил сотни активных представителей столичного молодежного сообщества. На площадке прошла выставка проектов, в которых могут принять участие горожане от 14 до 35 лет

проектами для молодежи. Те, кто выполнил все задания, получили приятные призы и памятные подарки от организаторов.

Ребятам рассказали о многих полезных и интересных проектах

— Я пришла на фестиваль вместе с одноклассниками. Узнала о нескольких проектах, в которых могу принять участие, например о програм-

ме стажировок правительства Москвы и возможности трудоустройства. Посетила лекцию Арины Шарпаповой, а еще отправила приятные пожелания с помощью почтой, которую организовали прямо на фестивале, — рассказала ученица московской школы № 1579 Екатерина Никитина. На фестивале был представлен проект «На районе», который развивает танцевальные направления и уличных виды спорта. В столице для творческого роста молодежи существуют студенческие конкурсы «Мисс и Мистер студенчества Москвы»,

«Московская студенческая весна» и многие другие. В Комитете общественных связей Москвы также рассказали, что в столице не первый год функционирует мультимедийное пространство «Молодежь Москвы», внутри которого организованы залы для проведения мероприятий, переговорные комнаты, медиастудия, коворкинги, танцевальные залы. Воспользоваться ими все желающие молодые люди могут совершенно бесплатно. — Столица является уникальным местом для молодого поколения, где есть все возможности не только проявить себя, но и стать настоящим профессионалом своего дела, — подчеркнул в комитете.

МАРЬЯНА ШЕВЦОВА
m.shevtsova@vm.ru

справка

Правительство Москвы также поощряет молодых предпринимателей. При поддержке Департамента предпринимательства и инновационного развития города создан клуб Business Update, на его платформе зарегистрированы более 155 тысяч участников. В декабре клуб приглашает на мастер-классы и бесплатные экскурсии. Участники узнают основы аудиторной и убедительной речи, а также секреты масштабирования бизнеса на маркетплейсах.

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

ЕКАТЕРИНА ДРАГУНОВА
ПРЕДСЕДАТЕЛЬ КОМИТЕТА ОБЩЕСТВЕННЫХ СВЯЗЕЙ И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ МОСКВЫ
Город масштабно поддерживает молодежь Москвы и ее развитие в самых различных направлениях. В столице открываются пространства для молодежи, создаются универсальные электронные сервисы и платформы — все реализуется от запроса самих ребят. Одним из таких ресурсов является портал «Молодежь Москвы», где можно найти большое количество проектов и событий для реализации различной направленности. Например, молодые художники могут проявить свой творческий потенциал в проекте «СТЕНЬ».

Новая трасса укрепит связи между несколькими регионами страны

Вчера президент России Владимир Путин (на фото 1) дал старт движению по новой трассе М-12 «Восток» от столицы до Казани. Участие в открытии трассы принял также вице-премьер РФ Марат Хуснуллин, министр транспорта России Виталий Савельев, мэр Москвы Сергей Собянин (на фото 2) и главы других регионов, по которым проходит трасса.



тенциал наших регионов, — подчеркнул Сергей Собянин. — Все шесть регионов, которые объединяет эта трасса, получат огромные плюсы. В ходе строительства трассы были возведены несколько крупных инфраструктурных объектов. Например, под Казанью построили мост через Волгу. Поездка по нему для местных жителей будет быстрее и дешевле, чем паромная переправа. В перспективе трасса М-12 «Восток» станет одним из основных участков международного транспортного маршрута «Россия». В 2024 году ее продлят до Екатеринбурга, а в 2025-м — до Томени.

НАТАЛЬЯ ТРОСТЯНСКАЯ
n.trotyanskaya@vm.ru

МЭР О НОВОГОДНИХ МЕРОПРИЯТИЯХ → стр. 2

Строители сдали дорогу протяженностью 810 километров на семь месяцев раньше запланированного срока. Благодаря новой трассе время в пути от Москвы до Казани сократится с 12 до 6,5 часа. — Поездки на автомобиле на этом направлении станут более удобными, что немаловажно, безопасными, — сказал Владимир Путин, который

присоединился к церемонии запуска движения по магистрали в режиме видеоконференции. — Возрастут объемы и эффективность грузоперевозок. Хороший стимул получить развитие внутреннего туризма. Дорога проходит через Московскую, Нижегородскую, Владимирскую области, Республику Чувашия и Татар-

стан. Она повысит привлекательность регионов для инвесторов, что приведет к созданию рабочих мест, строительству жилья, развитию бизнеса и сельского хозяйства. — Трасса, которая сейчас проложена до Казани, не только укрепит экономические, транспортные и другие связи, но и раскроет социальный по-

погода		валюта	
+1°C		Курс ЦБ	
Ветер 4-5 м/с Давление 729 мм		\$ 91,71	
Центр +1	Лефортово 0	¥ 12,81	
Бутovo 0	Останкино 0	Биржевой курс	
Внуково 0	Отрадное 0	\$ 92,01	
Жулебино 0	Печатники +1	¥ 12,83	
Зеленоград 0	Троицк 0	Биржевой индекс	
Измайлово 0	Тушино +1	MMVB 3073,57	
Кожухово 0	Хамовники +1	PTC 1051,87	
Кузьминки 0	Чертаново 0	Brent 79,79	
Кунцево 0	Шелепиха 0	DLJA 37290,53	
		Nasdaq 14914,56	

Студенты помогут подопечным фонда

Вчера в Российском государственном гуманитарном университете (РГГУ) состоялась Новогодняя благотворительная ярмарка Института филологии и истории.



до Нового года осталось 10 дней

Обычно студенты и преподаватели проводят подобные мероприятия весной. Однако в прошлом году они впервые решили приурочить акцию к Новому году. — Гости ярмарки смогли приобрести книги, авторы некоторых из них — преподаватели РГГУ, — сообщили в пресс-службе вуза. — Также организаторы подготовили для посетителей выпечку и сладости. А в лотерее можно было выиграть

одежду и аксессуары с символикой университета. Все полученные средства будут отправлены на благотворительность. В этом году организаторы ярмарки впервые передадут выручку в «Фонд Хабенского». — Подготовка к торжеству началась примерно за полтора месяца, а в организации ярмарки приняли участие более 30 человек, — рассказали в пресс-службе РГГУ. — В вузе организуют и другие благотворительные мероприятия. Например, у нас работают общество зоозащитников и донорский клуб.

МАКСИМ КИРЮШИН
m.kiryushin@vmdaily.ru

Весело провести зимние каникулы приглашают парки и фестивальные площадки

ДЕНЬ МЭРА

Вчера мэр Москвы Сергей Собянин (на фото) поделился в соцсетях, какие новогодние мероприятия запланированы в столице, рассказал о программе реновации в ТиНАО и развитии территории, прилегающей к МЦД-3. Кроме того, в своем личном блоге глава города сделал публикацию об итогах пяти лет работы Московского инновационного кластера.



На зимних каникулах в Москве пройдет около 200 крупных мероприятий. Сам Новый год можно встретить в 21 парке. Гости ждут, например, в Парке Горького, в «Сокольниках» и в саду «Эрмитаж». — В выходные будет порядка 50 новогодних мероприятий, в том числе «Пушкинская елка» в Государственном музее Пушкина, интерактивная семейная программа по сказке «Теплый хлеб» в Музее Паустовского, выставка «В ожидании чуда» в музее-заповеднике «Коломенское» и другие, — написал Сергей Собянин. В городских театрах сыграют около 40 спектаклей, посвященных зиме, Новому году и Рождеству. Новогодние представления для школьников также пройдут в Гостином Дворе. Тематические мероприятия — спектакли, встречи с Дедом Морозом и Снегурочкой, мастер-классы — подготовили для юных москвичей сотрудники библиотек и культурных центров. Зарядиться новогодним настроением уже сейчас можно, заглянув на площадки фестиваля «Путешествие в Рождество». Там же все желающие могут присоединиться к акции «Москва помогает».



16 декабря. Актеры Евгений Задорин, Ярослава Жукова, Екатерина Морозова и Дарья Иванова (слева направо) встречают гостей фестиваля «Путешествие в Рождество» на Манежной площади

В гости к Деду Морозу
Пообщаться с зимним волшебником можно будет в усадьбе Деда Мороза. У каждого из них будет своя тематика. Так, в Измайловском парке оформ-

лением филиала занимается команда Снежной королевы. В ландшафтном парке «Митино» за основу взяли сказку «Морозко». А в парке Олимпийской деревни воссоздадут

Детсад рядом с домом
В Новой Москве продолжают строить дома по программе реновации, а вместе с ними и социальные объекты. Так, детские сады появятся в селе Остафьево, деревне Яковлевское, поселке Коммунарка и поселении Десновское. — В Филлимонковском поселении инвесторы возведут сразу

заснеженную деревню, известную всем по мультфильму «Простоквашино». — Новые филиалы дополняют основную Московскую усадьбу Деда Мороза на территории музея-заповедника «Кузьминки-Люблино», — подчеркнул Сергей Собянин. Продолжает работать почта Деда Мороза. В этом году по всему городу установили больше 150 почтовых ящиков, куда можно опустить заветное письмо, адресованное зимнему волшебнику. Они стоят не только в парках, но и, например, на десяти станциях метро, на ВДНХ, в Музее Победы и Театре кукол имени Образцова.

два детсада, а также учебный корпус рядом с деревней Марьино, — добавил Собянин. В Троицке появится взрослая поликлиника. В поселении Мосрентген и в деревне Столбово построят два спортивных комплекса. В Столбово также будет школа искусства, а в Рассказовке — новый культурно-досуговый центр. — В программу реновации в ТиНАО включено 249 домов, в которых проживают свыше 22,1 тысячи москвичей, — напомнил Сергей Собянин.

Поддержка инноваций
Объем инвестиций в экономику Москвы за девять месяцев 2023 года составил 4 триллиона рублей. Это на 6,6 процента больше, чем за такой же период прошлого года. Инвесторы вкладывают средства не только в производство, строительство и благоустройство, но и в инновации. Чтобы поддержать всех, кто хочет создавать новый продукт или услугу, пять лет назад организовали Московский инновационный кластер и запустили цифровую платформу i.moscow. Сегодня она объединяет более 150 тысяч поставщиков. — Платформа i.moscow стала единым окном взаимодействия города, бизнеса и науки, — подчеркнул мэр. Начиная с 2019 года развитие получили более 8000 инновационных проектов.

План утвержден
Столичные власти утвердили планировку еще одной территории, прилегающей к МЦД-3. Рабочие приведут в порядок участок от станции Рижская до реки Яузы. — Проект предусматривает строительство современного городского вокзала МЦД-3 «Митыково» и реконструкцию прилегающей улично-дорожной сети, — сообщил мэр. Также построят надземный переход через железнодорож-

НАТАЛЬЯ ТРОСТЯНСКАЯ
n.trostyanskaya@vm.ru

Родной район дарит вдохновение

ЛЮБИМЫЙ ГОРОД

Художница Анастасия Леонова, автор коллекции ватных миниатюр «Я русский! Соотечественники, изменившие мир», рассказала «ВМ», что вдохновляет ее во время работы.

человеку, Анастасии требовалось вдохновение, чтобы работа шла легко. — Мое место силы — Арбат, — поделилась она. — Здесь я появилась на свет, и, думаю, необычная творческая атмосфера этого района, заполненного музыкантами, художниками, поэтами, которую я впитала с детства, навсегда отложила отпечаток на мою личность.

Идея проекта по созданию коллекции принадлежит центру ремесел «Семейные традиции». — Я с удовольствием решила принять участие в нем и работала с большим воодушевлением, — говорит Анастасия Леонова. — Считаю, что подрастающему поколению важно знать и ценить нашу богатую культуру. И рассматривая персонажей коллекции, узнавать, кем были эти люди — наши соотечественники, которые прославили нашу страну в области литературы, науки, искусства и навсегда вписали свои имена в мировую историю. У каждого персонажа коллекции можно найти специальные «зацепочки», которые отсылают к интересным историческим фактам. Создавая их, как любому творческому

ДЖЕННИ САМОЙЛОВА
j.samoilova@vm.ru

справка
В эксклюзивную коллекцию вошли миниатюрные фигурки Ильи Репина, Дмитрия Менделеева, Надежды Дуровой, Анны Павловой, Александра Пушкина, Ивана Крузенштерна, Петра Чайковского, Льва Толстого, Ивана Крылова, Александра Суворова, Константина Циолковского, Александра Вертинского.



13 ноября. Анастасия Леонова с персонажами своей коллекции — Константином Циолковским и Анной Павловой

МОСКВА КРАСИВАЯ



Ажурные часы у входа в Парк Горького, возле Крымского моста отсчитывают время до Нового года

Автомобилистам рекомендуют выбирать городской транспорт

СЕЗОН

Вчера руководитель Центра организации дорожного движения Москвы Михаил Кизлык подвел итоги года и поделился прогнозом загрузки дорог в предновогодние дни.

автомобилу — городской транспорт с каждым годом становится удобнее, комфортнее и привлекательнее. Почти 70 процентов поездок осуществляется на городском транспорте. Михаил Кизлык также сообщил, что в преддверии Нового года пик роста поездок на личных автомобилях прогнозируется 22–29 декабря. — Ожидаем, что в течение дня по городу будут перемещаться в среднем около 2,9 миллиона машин, — сказал он. — В дни с высокой интенсивностью с 16:00 будут менять режим работы светофоров с приоритетом для организации комфортного выезда из центра города. Мы также усилили взаимодействие с коллегами из ГАИ и коммунальных служб для оперативного реагирования во время ухудшения погодных условий. Руководитель ЦОДД Москвы также призвал владельцев личных автомобилей в предновогодние дни отдавать предпочтение общественному городскому транспорту.

В среднем в сутки за 11 месяцев этого года по столице передвигалось около 2,84 миллиона автомобилей, что на 4 процента меньше, чем в прошлом году. По словам главы ЦОДД, это самый низкий показатель за последние 5 лет, а по сравнению с 2019 годом среднесуточное количество машин на дорогах уменьшилось на 230 тысяч. — Это связано с ростом популярности городского транспорта Москвы. Большими темпами вводятся новые станции метро, МЦД, развивается сеть выделенных полос, такси и сервис краткосрочной аренды машин, — отметил он. — Создается доступная альтернатива личному

МАРЬЯНА ШЕВЦОВА
m.shevtsova@vm.ru

Гармонию нужно строить каждый день, по кирпичикам

ОТ ДОМА ДО РАБОТЫ

Руководитель Департамента развития новых территорий города Москвы Владимир Жидкин уверен: даже в рабочих рутине есть место для творческого подхода. Глава столичного ведомства рассказывает, как проходит его рабочая неделя и чем он увлекается в свободное время.

Владимир Жидкин отмечает: как и у всех, его жизнь делится на две части — дом и работа. Причем второй отдается самая значительная часть времени. В будни, а порой и в выходные это быстрее включение в рабочие процессы с самого утра: иногда с 7 часов, а порой и раньше. Руку на пульсе московских изменений нужно держать постоянно. — Но главное и на работу, и домой нужно идти всегда с удовольствием, — подчеркивает Владимир Федорович. Секрет, по его мнению, прост — сплоченный коллектив и внутренний настрой по-

часто приходится выезжать на новые территории — развитие самых молодых округов зависит от того, какие решения принимают город и инвесторы. — Это всегда совместная деятельность, — подчеркивает Владимир Жидкин. В течение дня могут проходить встречи и совещания с инвесторами, на которых власти и девелоперы разрабатывают конкретные объекты. — Ведь создаем город будущего сегодня! — добавляет глава департамента.

Хватает рутины и в кабинете. В здании в Романовом переулке проходят совещания с заместителями, коллегами из других ведомств. Разобраться за день нужно и документы. — Хорошо, что многие есть в электронном варианте.



21 декабря. Руководитель Департамента развития новых территорий Владимир Жидкин в своем кабинете

И тогда все необходимое можно посмотреть в машине, по пути, — отмечает Владимир Жидкин. Рабочий день, по его словам, может закончиться и поздно вечером. Строители работают сутки напролет. Выдерживать высокий рабочий темп помогают спортивные увлечения. У Владимира Федоровича их несколько: айкидо, конный спорт, а в последние годы еще и хоккей. — В айкидо добился черного пояса, а конный спорт привлек много друзей и родных. Например, учу свою внучку, — рассказывает Владимир Жидкин. Именно так и строится — в прямом смысле — гармония, когда работа, дом, увлечения создают кирпичики для прочного и счастливого настоящего. При этом любому человеку всегда важно возвращаться домой. Даже поздно вечером, после трудового рабочего дня. — Дома, среди родных комфортно всегда, — признается Владимир Жидкин. — Это большое счастье, что мой день начинается с близкими и с ними же заканчивается.

досье
Владимир Жидкин родился в 1963 году в Саранске. В 1985 году окончил Мордовский ордена Дружбы народов госуниверситет имени Огарева. Трудовую деятельность начинал мастером строительного участка. Позже был старшим прорабом строительного участка, главным инженером, заместителем директора по производственным вопросам. Возглавлял строительные компании в Мордовии. С начала 2000-х годов в разное время занимал должности заместителя министра строительства Московской области, заместителя главы Департамента развития новых территорий Москвы назначен в 2012 году. Кавалер ордена Ивана Калиты.

ВАСИЛИСА ЧЕРНЯВСКАЯ
v.chernyanskaya@vm.ru



товарищ — газета

Мы продолжаем цикл публикаций «Наш век», посвященный 100-летию «Вечерней Москвы».

ПРОДОЛЖЕНИЕ ТЕМЫ → стр. 3

Больше половины россиян считают, что уходящий год был таким же хорошим, как предыдущий, или даже лучше.

вопрос дня

Половина россиян довольны уходящим 2023 годом. И как вам?



АЛЕКСЕЙ ЗУБЕЦ

Я согласен с итогами исследования. В целом доходы населения и заработная плата увеличиваются.



ЕЛЕНА НОВОСЕЛОВА

Я не думаю, что результаты опроса отображают реальную картину действительности.

нии всего 20 процентов полных семей. Вряд ли что-то улучшилось.



ЛАЗАРЬ БАДАЛОВ

Не могу в этом усомниться. Ведь в 2022 году количество удручающих экономических прогнозов было так велико.

Подготовил МАКСИМ КИРЮШИН

Мнения экспертов могут не совпадать с точкой зрения редакции «Вечерней Москвы»

Писатель, который придумал Чебурашку и братьев Колобков

дата

22 декабря 1937 года родился Эдуард Николаевич Успенский — писатель, автор детских книг, драматург, сценарист, телеведущий и режиссер.

Эдуард Успенский — создатель целой галереи смешных, но мудрых героев, воплотивших в себе, как выяснилось позже, дух времени.



10 апреля 2009 года. Санкт-Петербург. Эдуард Успенский на празднике в честь 90-летия Театра марионеток имени Е. С. Деммени

народный образ Чебурашки — случайного существа из ниоткуда, воплотившего в себе мечту о том, как должна быть устроена жизнь.

досье

Эдуард Николаевич Успенский (1937–2018) окончил Московский авиационный институт.

Огнетушитель поможет дома избежать беды

Вчера главный государственный инспектор города Москвы по пожарному надзору, полковник внутренней службы Александр Бобров рассказал о правилах пожарной безопасности в новогодние праздники.

В зимнее время люди активнее используют обогреватели и камин, подчеркнул инспектор. Также, по словам Александра Боброва, на новогодних праздниках постоянно увеличивается спрос на пиротехнику, гирлянды, к тому же всегда пользуются популярностью бани и выезды за город.

Чтобы не допустить возникновения возгораний, необходимо соблюдать не толь-

ко меры пожарной безопасности, но и покупать электрогирлянды со знаком сертификации пожарной безопасности.

ВИКТОРИЯ БИЯТОВА

афиша на выходные

Мастер-класс

Музыкальные уроки Таганская Библиотека искусств

Фестиваль

Пусть праздник всем подарит чудо! Сходненская

встречаем — читать не забываем». В его основу положены рассказы о произведениях на новогоднюю тему различных российских авторов.

Концерт

«Мы желаем счастья вам!» Партизанская

Частности

Юридические услуги

Возврат квартир. Коллекционирование

Размещение рекламы